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Ljubljana, 23. 3. 2026 

ZAPISNIK 1. IZREDNE SEJE IO ZFS V LETU 2026 

 

1. izredna seja izvršilnega odbora Združenja fizioterapevtov Slovenije (ZFS) v letu 2026 je potekala v  

ponedeljek, 16. 3. 2026, s pričetkom ob 16.30 uri, v prostorih ZFS, v 4. nadstropju URI SOČA, 

Linhartova 51, 1000 Ljubljana ter preko: ZOOM platforme 

 

Prisotni: 

1. Tine Kovačič (predsednik ZFS), 

2. Janez Špoljar (podpredsednik ZFS),  

3. Eva Uršej (predsednica SFŠ),  

4. Alenka Jerič Jaklič (predsednica SFZ), 

5. Darja Pungartnik – nadomešča Urško Puh, predsednico SNFT, 

6. Mojca Rostohar - nadomešča Barbaro Fritz Marzi, predsednico SFKZ, 

7. Petra Dovč (predsednica LJRE), 

8. Marja Madarasi (predsednica CERE), 

9. Anja Gantar Filipič (predsednica GORE). 

 

Vabljeni: Mojca Močnik Lekše (generalni sekretar), Statutarna komisija (Adrijana Marc, Sandra Fabjan, 

Ljubica Novak), Volilna komisija (Andreja Šteiner) 

 

Predlagan dnevni red: 

 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Potrjevanje Pravilnikov za izvajanje javnega pooblastila. 

2a. Potrditev Pravilnika o načinu izvajanja strokovnega nadzora s svetovanjem v 

fizioterapevtski dejavnosti. 

2b. Potrditev Pravilnika o registru in licencah izvajalcev fizioterapevtske dejavnosti. 

3. Seznanitev ter potrjevanje kandidatov v delovna telesa ZFS (Delovna skupina za ambulantno 

fizioterapijo, Nadzorni odbor, Volilna komisija, Odbor za strokovna vprašanja). 

 

 

K točki 1.: Potrditev dnevnega reda seje IO ZFS 

 

Sklep 1.: Člani IO ZFS potrdijo dnevni red seje z 9 glasovi ZA. 

 

 

Mojca Močnik Lekše predstavi problematiko glasovanja in pozove Statutarno komisijo za komentar, 

saj se npr. člani posamezne skupine niso uskladili oz niso pregledali gradiva in se med seboj 



posvetovali. Članica Statutarne komisije Sandra Fabjan pove, da se mora upoštevati delovanje v 

posameznih skupinah, kot narekuje 28. člen Poslovnika ter predlaga, da bi se z člani IO-ja ponovilo kaj 

narekujejo pravni akti o delovanju novega IO-ja. Mojca Rostohar tako pove, da bo pri vseh točkah 

glasovala kot vzdržana, prav tako Darja Pungartnik. 

Alenka Jerič Jaklič vpraša, kaj narediti, ko sta v skupini dva, pa nista usklajena (nekdo je za, drugi je 

proti). Sandra Fabjan odgovori, da pravni akti o tem ne govorijo, njeno mnenje pa je, da če se dva ne 

moreta dogovoriti/uskladiti, potem naj se glasuje kot ''vzdržano''. 

 

K točki 2a.: Potrditev Pravilnika o načinu izvajanja strokovnega nadzora s svetovanjem v 

fizioterapevtski dejavnosti 

Članica Statutarne komisije, Sandra Fabjan pove, da je odvetnica Simona Marko vnesla popravke, ki 

so jih zahtevali na Ministrstvu za zdravje. Eva Uršej poda pripombo, ki jo je prejela od Christiana Aldo 

Feindlerja, in sicer vezano na 12. člen (razgovor o povezovanju z drugimi izvajalci zdravstvene 

dejavnosti). Janez Špoljar odgovori, da je vprašanje smiselno, a meni, da bo to določilo komisija, ki bo 

izvajala strokovni nadzor ustrezno uporabljala - torej, če nekdo dela sam, se to določilo ne upošteva). 

 

Sklep 2a: Člani IO ZFS potrdijo Pravilnik o načinu izvajanja strokovnega nadzora s 

svetovanjem v fizioterapevtski dejavnosti, s      7 glasovi ZA, 2 vzdržanima. 

 

K točki 2b.: Potrditev Pravilnika o registru in licencah izvajalcev fizioterapevtske dejavnosti 

Eva Uršej poda komentar, da se na skupščini februarja      ni potrjevala tabela v takšni obliki, bilo je 

sprejeto le točkovanje, 1 ura = 1 točka. Članica Statutarne komisije, Sandra Fabjan odgovori, da je bilo 

vse to sprejeto na skupščini, da je bila taka volja članov na Skupščini in da se je nato v dogovoru z 

vodstvom, vse postavke v tabeli vneslo tako kot je pri Zbornici Zveze, medicinskih sestrah. To potrdita 

tako predsednik Tine Kovačič kot podpredsednik Janez Špoljar ter predsednica Statutarne komisije 

Adrijana Marc, članici IO-ja, Marja Madarasi in Anja Gantar Filipič. Eva Uršej nazaj odgovarja, da to na 

skupščini ni bilo posebej predstavljeno, govora je bilo le o tistem točkovanju 1 ura = 1 točka. V tabeli 

so prav tako bili nekateri zapisi (npr. izobraževanje pri npr.  Physiopedii), ki pa jih sedaj ni več. Janez 

Špoljar pove, da so izobraževanja na daljavo zapisana v 7. točki tabele. Kar potrdi tudi Anja Gantar 

Filipič. 

Marja Madrasi ima vprašanje vezano na register: 8. točka, 2. odstavek, 3. člena, in sicer za koliko nazaj 

bodo morali fizioterapevti posredovati podatke o specializaciji in pridobljenih dodatnih znanj. Članica 

Statutarne komisije, Sandra Fabjan odgovori, da se bo register vzpostavljal iz nule. Tine Kovačič potrdi, 

da fizioterapevtom ob prejemu prve licence ne bo potrebno pošiljati potrdil o izpopolnjevanjih, saj ne 

bodo nič veljala, točke se bodo pričele šteti od dneva izdaje licence dalje. Nadalje Marjo Madarasi 

zanima izdaja potrdila o dobrem imenu (4. člen, 1. odstavek). Sandra Fabjan odgovori, da je prej to 

počelo Ministrstvo za zdravje, sedaj bo ta potrdila izdajal ZFS. 

 

Sklep 2b: Člani IO ZFS potrdijo Pravilnik o registru in licencah izvajalcev fizioterapevtske 

dejavnosti, s      6 glasovi ZA, 2 vzdržanimi in 1 PROTI. 

 

K točki 3.: Seznanitev ter potrjevanje kandidatov v delovna telesa ZFS (Delovna skupina za ambulantno 

fizioterapijo, Nadzorni odbor, Volilna komisija, Odbor za strokovna vprašanja). 

 

Za člane Odbora za strokovna vprašanja sta prispeli 2 kandidaturi: Eva Uršej in Živa Arko 



Sklep 3a: Člani IO ZFS potrdijo Živo Arko kot članico Odbora za strokovna vprašanja s     7 

glasovi ZA in 2 vzdržanima. 

Sklep 3b: Člani IO ZFS potrdijo Evo Uršej kot članico Odbora za strokovna vprašanja s      7 

glasovi ZA in 2 vzdržanima. 

 

Za člana Volilne komisije je prispela 1 vloga: Laura Žagar 

Člani IO se seznanijo z njeno kandidaturo. 

 

Za člana Delovne skupine za ambulantno fizioterapijo je prispela 1 vloga: Domen Gujtman 

Sklep: 3c: Člani IO ZFS potrdijo Domna Gujtmana kot člana Delovne skupine za ambulantno 

fizioterapijo z s     7 glasovi ZA in 2 vzdržanima. 

 

Za člana Nadzornega odbora je prispela 1 vloga: Alan Kacin 

Marja Madarasi opozori na njegovo funkcijo v Razširjenem strokovnem kolegiju, kar bi lahko v 

povezavi z delom v Nadzornem odboru ZFS, predstavljalo konflikt interesov. 

Sklep 3d: Člani IO ZFS s      4 glasovi ZA, 4 VZDRŽANIMI in 1 PROTI, ne predlagajo Skupščini 

v imenovanje Alana Kacina za člana Nadzornega odbora. 

  

Članica Statutarne komisije, Sandra Fabjan predlaga, da ko se bo izvedla izredna skupščina, se lahko 

pove, da IO ni potrdil kandidature Alana Kacina in da se še vedno išče kandidat/-ka za člana/-ico 

Nadzornega odbora. 

 

Janez Špoljar še doda, da smo bili s strani MZ-ja pozvani, da pripravimo načrt strokovnih nadzorov. ZFS 

je pripravil spisek izvajalcev oz posameznih oseb, na katere so nas v preteklosti opozorili člani ZFS. 

 

 

Naslednja redna seja IO bo dne, 6. 5. 2026 ob 16.uri. 

 

Seja se konča ob 17:25 uri. 

 

 

 

Zapisala: 

 

Mojca Močnik Lekše, generalna sekretarka 

 

 

 

doc.dr. Tine Kovačič, predsednik ZFS  

 

 

 

 


